
From: AOA@naveanada.ca
Sent: Sunday, September 29, 2013 09:18
Tor Aviation, Operations; AlrNotfcations Winnipeg @1sb.ge.ca;

20a@navcanada.ca
Subject: AOR_Ref_No_166954-V1
Attachments: AOR_Ref_No_166954-V1.doc

Aviation Occurrence Details Report / Rapport détallé sur 'événement d'aviation

AOR details / Sommaire des détails

AO. Ref. No. /No de rét EA
166954v1

Occurrence date and time / Date et heure de I'événement:
2013.09-2902:51 (2)

Reporteddate and time/Dateet heure de signalement
2013-09-29 02:55 (2)

Reporting unt / Unité responsable du rapport:
Winnipeg ACC/ ACC de Winnipeg

Event Classification/Classification de événement:
Incident or other reportable occurrence/Incident ou autre événementasignaler

Location of occurrence/ Lieu de incident:

Location description/ Description du lieu
4NM North CYWG

Summary description/ Description sommaire:
Ground oberver called WG Shift Manager to report 4orangecolouredunidentifiable lights slowly
moving North West approximately 4nm North CYWG. No known aircraft i vicinity. CIRVIS report
fled with North Bay CADS ID.

There were no aircraft involved. /Aucun aéronef n'état en cause.

There were no vehicles involved. / Aucunvéhicule n'état en cause.

oooose.


